
 

 

Звіт Правління за 2019 рік 

 

Макроекономічне середовище та Банківська галузь  

Впродовж 2019 року – у продовження тенденції 2018 року – відбувалась подальша 

стабілізація українських макроекономічних параметрів.  

ВВП показав збільшення у розмірі 3,5%, інфляція у середньому зменшилась приблизно на 

2,3% у порівнянні із 2019 роком та склала 9,8% у річному обчисленні. Внаслідок більш 

низької інфляції базова відсоткова ставка (за 2-тижні) протягом року поступово зменшилась 

з 18% в січні до остаточного показника на рівні 13,5% в грудні. Гривня демонструвала 

відносну стабільність по відношенню до долара США та залишалась у  діапазоні 24-28 

грн./долар США із незначним збільшенням курсу наприкінці року.  

Після проведення Національним Банком України заходів з комплексного очищення у  2015-

2017 рр., у 2018 та 2019 роках банківська галузь розпочала отримувати прибуток в 

структурному відношенні та демонструвати значне покращення свого становища.  
 

Фінансові результати та комерційні досягнення  

Спираючись на свою універсальну банківську стратегію, у 2019 році «УКРСИББАНК» 

зафіксував стійкі результати незважаючи на функціонування в умовах  зменшення ставки.  

Позитивна динаміка за всіма напрямами діяльності була зумовлена кредитними рішеннями 

клієнтам-фізичним особам банку, позиками Малому та Середньому бізнесу, а також 

депозитами у Корпоративному та Приватному сегментах. Демонстрацією цієї тенденції був 

зріст чистого банківського доходу на 6% незважаючи на негативні стримуючі фактори – 

зокрема, зменшення ставки. 

Чистий прибуток склав більш ніж 2,7 млрд. грн., а ключові фінансові показники банку 

підкреслюють нашу стійкість. В 2019 році нам вдалось розподілити дивіденди та 

винагородити довіру наших акціонерів щодо діяльності в Україні. 
 

Основні ініціативи 

Протягом 2019 року «УКРСИББАНК» робив подальші інвестиції у покращення 

ефективності обслуговування клієнтів за допомогою низки ініціатив, при цьому 

підтримання безпечного ділового середовища забезпечувалась управлінням даними або 

додатковими інвестиціями у кібер-безпеку у відповідності до вимогливих стандартів Групи 

BNP Paribas.  

Як і раніше, пріоритетом для банку залишається підтримання рівня задоволеності своїх 

клієнтів, у центрі уваги якого знаходиться Індекс прихильності клієнтів (англ. «NPS»). 

 

В частині цифрової сфери банк продовжує свою трансформацію для задоволення змін у 

потребах клієнтів та пропонує нові послуги та адаптується до вимог багатоканальної 

системи – зокрема, безконтактні платежі за допомогою  сервісу «Apple pay» або обмін 

валют у онлайн-режимі. 

 

Будучи добре обізнаним про очікування суспільства щодо рішень в сфері етики та 

соціальної інклюзивності, «УКРСИББАНК» приймає участь у низці програм для здійснення 

своєї корпоративної соціальної відповідальності. Серед інших численних ініціатив, ми 

запровадили окрему програму «Women in business» для сприяння успіху жінок, що 

займаються підприємницькою діяльністю в Україні, ми також залучені до ініціативи ЄС під 

назвою «HeForShe».  

 

Гордістю «УКРСИББАНК» є його працівники, та ми продовжуємо інвестувати у свою 

програму «Найкраще місце для роботи» з метою просунення співробітників як головної 



 

 

рушійної сили змін. Наші зусилля були винагороджені, та на початку 2020 року 

«УКРСИББАНК» отримав відзнаку як «Найбільший Роботодавець Європи». 
 

На довершення, я хотів би подякувати всім нашім співробітникам за їх прихильність та 

нашим клієнтам за їх відданість продовж всіх цих років, а також побажати 

«УКРСИББАНК» ще більших успіхів попереду. 
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